Вариант 13.

1.    Решите матричное уравнение: АХ = В,  A =  ,  B = 
2.    Найдите общее и два частных решения системы. 

3.    Найдите , где - угол между векторами и , где 
 4.  Являются ли векторы: линейно независимыми? Если нет, то        выяснить, какие среди них  линейно независимы, и выразить через них остальные.

5.   Треугольник АВС задан на плоскости xoy своими вершинами А(8; 6), В(–2; 7) и С(6; 8). Требуется определить: а) его периметр, б) угол ВAС, в) длину медианы AМ, г) уравнение высоты AН, д) площадь этого треугольника.

6.  Найти расстояние от точки с координатами (3, -3, 2)  до прямой .

